20225%9H268 (A)



SEXEC MHEETER Eb\bd)’T L P ER |

'U'\Jjj O)PK & FEZEFE (2010)

=L IE
. E—/8— %t Fwh— ESENST &AL
7.23m
*—/—0 hiFb
RS ERER BH1E 3R :90%
(q]_; qz; C|3) Z_E/\ﬁ'b,b\\ /E/\ﬁ_%,Si 2.4m
q,+0,+05=1 FE1E 2% - 80% FH1E =2 : 40%
01,9,,03=0 (P B 1=t F DAL RER)

:‘{-yjj D
i B RS ‘;.EE /jﬁgocy
R TE 0
(pll P2, p3) (FR—IL D BRI 1T<FESR)

A~
RTE R 30% Z.ZLyD

P, +P,+Ps=1 EJJ<%
P1,P,P;=0 "
BEABRANES
_}bj—éﬁﬁ¢(K|Cker®*lj IkI:E¢ 70% Kick @EH‘T#*IJ?E
ICKEervJ) FA1= T
Kicker \ Keeper ___ (=Keeper® E#182)

0.9X0.2 0.18p,q, + 0.9p,q, + 0.9p,q,

0.7 0.7%X0.1 0.7 +0.7p,q, + 0.07p,q, + 0.7p,05
0.3 0.3 0.3X0.6 +0.3p;q; +0.3p30, + 0.18p,4q;




ZZ XAk KRR ABITHISECOLUY]

97]/ \I\bS—A DOJIN:EE (2007)
o ANERRE X 2 \FELRE

> ZFHEESE .. BFECODFTE@ZRYSHLEIET S
> NLEEE .. RO 2R TE>TERND

B> TR ELH !
5. Bxof=1a ! BRRIZLNN, FS5LTHE
WTLWhIXRaEEN

AL !

1S

-
7 (-1-1) (4,0

(0,4) (2,2)

> Bh EBARBEE-SES . BYSWMVEEETS(-1)
> AhENRDPEEST=5 ’5‘7375‘&?&5@)5&(9#34,/\#0)
> NRENRDHEST=L . BEERITES(2)

TN E->I=NLGAE ! BED
nt{E9 (12— ARIZHE-T=1X
NEZIZWWBEDH !

215 o1 HRIZE
St ELZLDIT !




;7% & 4 1755 ARIGECTFE

EH BT, TL
A XT B X Ot \T%A’mﬁg
— AE! =&{EFAA AO
— B#! =i&{5FBB, BO
— O =E{rF0O0

BHAADMi%EEE(2013)

m AT
s Je— I
— ABH! = E{&FAB -Bi;i
O |
v AR BEMDEEFEIEEXFLRERELELD = ARE!
¢ AA=19%, AO=19%
¢ BB=11%, BO=11%
vV EDQORIFI2ANDZEIZECERELELD
\
=00 Y IR A AE N Y A
BHBEEDEIHDIE
5ELVWHD%F

)




ZLURLERADILUT

« NADI L= prisonersdilemma
— 2ADTLAY—A, B, &<ERK2D (C=1#Ef, D=Y]V))

wﬁ*a. s

v EE:

— — BULCIE BRI ZF=F
CU#ER) [ D(EYY) [ﬁfgmwr”aﬂ_}
HeEHED (5,5) (-1,8)
D(ETIY) | (8,-1) (1,1)
- 1BIRY DT —LEZZ-5E, BB (XaH ?
- 1EIRYDT —LEEZT-I5E, NashtEfEZ KO K

CDT—LZTRRYBEULITIEEEIGEMN? EAGBENILD, BZ LD

B3 TEABEBOENNARLDN, 2al—arvTRTHED

EITWLWWEATH-I=1Y,
EDREMNNTFEHELDIEL

} F ot L &

FEE
F=BHLAK !




